



Název veřejné zakázky: **Dodávka tonerů, inkoustových náplní a obrazových válců pro Krajskou zdravotní, a.s.**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2270/2020**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Dotaz č. 1

Toner CF258X (položka č. 88) byl nahrazen tonerem CF259X viz Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Vzhledem k této změně v zadání prosím o informaci, zda bude zveřejněna aktualizovaná verze Technické specifikace.

Odpověď na dotaz č. 1

Vzhledem k vzniklým nejasnostem, zadavatel upřesňuje, že položka č. 88, tedy toner CF258X, byl z technické specifikace ze strany zadavatele vyjmut bez náhrady a v technické specifikaci tedy tato položka zcela chybí. Nahrazením požadovaného toneru CF258X (položka č. 88) tonerem CF259X (položka č. 116) míní zadavatel pouze jeho nahrazení v rámci vzorků požadovaných pro testování (str. 7 ZD). Touto změnou tedy nedochází ke změně technické specifikace aktualizované dne 14. 9. 2020.

Dotaz č. 2

Dobrý den,

ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 21.09.2020 jste v odpovědi na dotaz č. 2 uvedli nahrazení odstraněného toneru CF258X tonerem CF259X a s tím souvisejícím vzorkem.

V příloze č. 3 technické specifikace máte uvedeno, že toner CF259X požadujete dodat v originální variantě.

Znamená to tedy, že budete v rámci testování posuzovat výtěžnost, kompatibilitu, funkčnost a označení 2ks originálních tonerů v hodnotě cca 9.000 Kč ??

Děkuji za upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 2

Toner CF258X, resp. později toner CF259X (viz odpověď na dotaz č. 1 výše), zadavatel v rámci požadavků na testování (str. 7 ZD) nahrazuje tonerem CF283X. Seznam tonerů požadovaných zadavatelem pro testování je následující:

CF230X – pol.č.2

CF410X – pol.č.4



CF411X – pol.č.5
CF412X – pol.č.6
CF413X – pol.č.7
CF283X – pol.č.1

Dotaz č. 3

Připouští i nadále zadavatel, mimo jiné i ve smyslu shora uvedeného vysvětlení a argumentace, možnost, aby uchazeči nabídli výrobky, zadavatelem označované jako alternativa, tedy výrobky, které zpravidla porušují patentová práva ČR a EU a nebo zadavatel trvá na svém původním požadavku, aby nabízené výrobky nesměly porušovat patentová práva ČR?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel nepovažuje za pravdivé tvrzení, že každá alternativa nezbytně nutně porušuje patentová práva ČR a EU (tj. že je pirátskou kopií). Tazatel zcela pomíjí, že mohou existovat jednak licencované produkty a rovněž produkty, které jsou kompatibilní, aniž by porušovaly jakékoli právo duševního vlastnictví. Zadavatel proto trvá na zadávací dokumentaci vymezených podmínkách, kdy zejména umožňuje dodavatelům nabídnout originální nebo alternativní tonery, s výjimkou případů vymezených zadávací dokumentací. Zadavatel tak nadále trvá i na podmínce nabídnutí předmětu plnění neporušujícího právní předpisy ČR a EU.

Dotaz č. 4

Trvá zadavatel nadále na svém původním požadavku, aby nabízené výrobky nesměly porušovat patentová práva ČR a EU a vyloučí tím pádem možnost, aby uchazeč nabídl výrobek, zadavatelem definovaný jako alternativa?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel tímto odkazuje na odpověď k dotazu č. 3, ve kterém je zodpovězen dotaz tazatele.

Dotaz č. 5

Upraví zadavatel ve shora uvedeném smyslu a argumentace zadávací dokumentaci tak, že bude požadovat pouze výrobky jím označované jako originál, tedy pouze výrobky, které patentová práva ČR a EU neporušují?

Odpověď na dotaz č. 5

Opětovně zadavatel tímto odkazuje na odpověď k dotazu č. 3, ve kterém je zodpovězen dotaz tazatele.

Dotaz č. 6

Jakým konkrétním prokazatelným způsobem budou uchazeči zadavateli muset v nabídce



prokázat, že výrobky, definované zadavatelem jako alternativa, patentová práva ČR a EU neporušují? Případný odkaz zadavatele na Bezpečnostní list je dle našeho názoru pouze administrativní záležitost, kterou mohou uchazeči vyřešit jednoduše tím, že předloží bezpečnostní list čínského výrobce či dovozce, na kterém bude deklarováno vše, bez ohledu na skutečný stav věcí. Uchazeč se odkáže na vývozce a nebo výrobce a nikdo nebude schopen řešit porušení zákonů s nějakým čínským výrobcem či dovozcem, který kdykoliv firmu zruší a založí si jinou?

Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel jednak požaduje, jak je tazatelem uvedeno, předložení bezpečnostních listů, že nabízený předmět plnění splňuje podmínky vymezené zadávací dokumentací. Zadavatel současně odkazuje na zadávací podmínky, kterými je mimo jiné vymezeno, že dodavatel musí po celou dobu plnění rámcové dohody dodávat totožný předmět plnění, který je jím nabízený v rámci zadávacího řízení.

Dotaz č. 7

Neupraví zadavatel, na základě naší výše uvedené argumentace, podmínky a definici předmětu veřejné zakázky tak, že zcela vypustí požadovaný typ produktů, které označuje a definuje jako alternativa a změní předmět veřejné zakázky tak, že bude požadovat pouze buď originální nebo renovované výrobky, které se označují jako „Repas“ a které zcela nepochybně plní veškeré legislativní požadavky ČR a EU, i když jsou samozřejmě dražší, nežli čínské klony, které jsou jedovaté a nebezpečné?

Odpověď na dotaz č. 7

Zadavatel, ve smyslu výše uvedených odpovědí na dotazy tazatele, nebude měnit předmět plnění veřejné zakázky.

Dotaz č. 8

Toner CF258X (položka č. 88) byl nahrazen tonerem CF259X viz Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Vzhledem k této změně v zadání prosím o informaci, zda bude zveřejněna aktualizovaná verze Technické specifikace.

- v technické specifikaci aktualizované 14. 9. 2020 chybí řádek 88

Odpověď na dotaz č. 8

Řádek 88 v technické specifikaci nechybí, vyjmuta bez náhrady byla pouze položka č. 88. Vzhledem k tomu, že zadavatel neprovedl změny, které by měly za následek změnu technické specifikace (viz odpověď na dotaz č. 1), nebude zadavatel ani zveřejňovat její aktualizovanou verzi.

V Ústí nad Labem dne: 19. 10. 2020


.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel